
Olá pessoal, como tiveram muitas discordâncias a respeito das notas da

OSCE, resolvemos montar esse texto explicando como é o funcionamento de

atribuição de notas de cada estação.

Foram avaliados dois domínios, o primeiro é o de habilidade de comunicação.

Nesse domínio tiveram 6 itens avaliados, cada um valendo meio ponto. Portanto, ao

acertar todos o total seria 3,0.

Posteriormente, avaliamos o domínio cognitivo, com 5 tópicos a serem

avaliados, cada um valendo 1,4. Nesse domínio quem respondeu parcialmente

recebeu 0,7. Se respondeu completamente, 1,4.

A soma do domínio cognitivo e de comunicação totaliza 10 pontos e tem peso

7, ou seja, se acertar tudo fica com 7.

Além disso, fazemos uma avaliação subjetiva global, que varia de 0-10, na

qual avaliamos o conjunto geral da comunicação, do domínio técnico, raciocínio

lógico e da administração do tempo. Essa nota tem peso 3, sendo assim, quem

ficou com 10 na avaliação subjetiva fica com 3 pontos a serem somados com a nota

dos outros dois domínios.

Portanto, são esses fatores que não devem ter ficado tão claros pra vocês.

Ao finalizarmos as correções conversamos com o Professor Anderson e ele

concordou com as notas, sendo assim, não terão alterações. Mas nos colocamos à

disposição para sanar qualquer dúvida.

Att. Fernanda, Gabriel e Júlia


